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Předložená práce se zabývá preskripcí ambulantních lékařů v kraji Vysočina. Jako velmi 

přínosné vidím použití indikátorů ke zhodnocení preskripce. Práce ukazuje na trendy v 

antibiotické  preskripci v komunitě během 13 let (1998-2003).  

K předložené práci mám několik připomínek: 

1/V bakteriologii se název rodu vždy píše kurzívou s velkým začátečním písmenem (např. str. 

22 a dále celý text Helicobacter pylori; Pseudomonas aeruginosa …).  

2/ Formálně citace – buď se cituje číselným odkazem, který se uvádí v textu sdělení a 

následně je možné pod tím, kterým číslem najít konkrétní bibliografickou citaci v seznamu 

literatury. Podle druhého způsobu se jednotlivé literární prameny seřadí podle příjmení 

prvního autora dle abecedního pořádku. Odkazy v textu jsou uváděny pomocí příjmení 

prvního autora a roku, kdy byla publikace vydána. V literatuře se dále žádná další číselná řada 

neuvádí. 

3/V seznamu literatury jsou práce, které v originálním textu nejsou využity, nebo jsem je 

alespoň nenašla (např. 22 – Laňková: CRP v Ambulantní praxi,…29/Sladká: Lékařská 

mikrobiologie…. .).  

4/ Doporučuji opravit citace dle citačních norem ČSN ISO 690 a ISO 690-2; např. v citaci  

knihy je povinným údaje označení vydání (např. citace15., 25); citace elektronických zdrojů 

mj. musí zahrnovat datum, kdy byl článek z internetu stažen. Pro přesné pokyny doporučuji 

stránky Petra Boldiše www.boldis.cz , kde jsou praktické návody, jak konkrétní dokumenty 

citovat. 

V návaznosti na předložené téma si dovoluji položit několik dotazů:  

1/ Situace v oblasti používání antibiotik v ČR je podle různých sdělení poměrně neutěšená. 

Máte nějaké nápady, zejména literárně podložené, jaká opatření jsou opravdu funkční 

k dosažení dodržování antibiotické politiky?  

2/ Ovlivňuje rezistence bakteriálních agens i mortalitu pacientů, kteří takovouto infekcí 

onemocní?  

3/ Je v ordinaci lékaře možnost nějaké rychlé diagnostiky infekce virové nebo bakteriální 

etiologie? 

4/ Používáte termín validní databáze – co si pod tímto termínem představujete (str. 41)? 

  

http://www.boldis.cz/


Práce splňuje požadavky na rigorózní práci, proto ji doporučuji k obhajobě. 
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